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1 a) d=2

b) x10=23

 1
 1 2

2 a)  
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3 a)  600
 

b)  1200
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4  152
= 225                         or             (x+1)2

= 225

 സമചതുരത്തിന്റെ	 വശത്തിന്റെ	 നീളം =  15 – 1 = 14 ന്റെസ മീ  
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5 a) 900   

b) 7 ന്റെസ മീ നീളമുള്ള വര വരച്ച് ലംബസമഭാജി വരയ്ക്കുന്നതിന്

    7 ന്റെസ മീ വ്യാസമായ അര്‍ദ്ധവൃത്തം വരച്ച് സമപാര്‍ശ്വത്രിക'ാണം വരയ്ക്കുന്ന  

     തിന്

1

1

1

3

6 a) ന്റെപാതുവ്യത്യാസം 3 ആയ സമാന്തരക+ണി എഴുതുന്നതിന്

b) രണ്ട് പദങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം 100 ആ'ില്ല .

    100,  ന്റെപാതുവ്യത്യാസം 3 ന്റെ	 ഗുണിതമല്ല  .
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7 a) വൃത്തത്തിന്റെ	 വ്യാസം = 8 ന്റെസ മീ

b)   സാധ്യത = 
വൃത്ത ത്തിന്റെ	 പരപ്പളവ്

സമചതുരത്തിന്റെ	 പരപ്പളവ്
  

                  =
16 π

64
= π
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8 a)    16 

b)  (x+4)
2

= 256

      x = 16 −4 = 12
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9 a) 
10 ×11

2
= 55

b)  4 × 55 = 220

c) 220 + 10 = 230
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3
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10 a)  900

b) വൃത്തത്തില്‍  

c)  വൃത്തത്തിന് പുറത്ത്  
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1
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11 a) 1000

b) 3 ന്റെസ മീ ആരമുള്ള വൃത്തം വരയ്ക്കുന്നതിന്

     ക'ന്ദ്രക'ാണു'ള്‍ 1000 , 1200 എന്ന്  തിരിച്ചറിയുന്നതിന്

     ത്രിക'ാണം വരയ്ക്കുന്നതിന്

1

1

1

1

4

12 a) 
41 − 21
10 − 5

= 4  

b) 21 + 4 = 25

c) 11 × 25 = 275
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4

13 a)  50 × 45 = 2250

b)  
20 × 25

2250
=

500
2250

 = 
2
9

c)  
20 × 20 + 30 × 25

2250
 = 

1150
2250

=
23
45

d)  
600 + 1150

2250
=

1750
2250

 = 
7
9

                                                  

               Or   1 −
500

2250
=

1750
2250
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14 a) 450

b) 500

c) 1050

   

d) 2 × 75 = 1500
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15 a)  x − 3 , x + 3

b)  x2
− 32

= 160
                            

    x = 13         or    x = −13

പദങ്ങള്‍ = 10 , 13 , 16     or      -16 , -13 , -10
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16 a)  5 ന്റെസ	ിമീറ്റര്‍ നീളവും 3 ന്റെസ	ിമീറ്റര്‍ വീതിയുമുള്ള ഒരു ചതുരം വരയ്ക്കുന്നതിന്

b)  8 ന്റെസ മീ നീളമുള്ള വര വരയ്ക്കുന്നതിന്
     അര്‍ദ്ധവൃത്തം വരയ്ക്കുന്നതിന് 
     സമചതുരം വരയ്ക്കുന്നതിന്
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17 a) 6

b) 6n + 1

c) x10 = 61
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      തുക = 5 × 68 = 340

d) 10

1

1

18 a)   13
+ 23

+ 33
+ 43

+ 53
= (1 + 2 + 3 + 4 + 5 )

2

      13
+ 23

+ 33
+ 43

+ 53
+ 63

= (1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 )
2

      

b) (1 + 2 + 3 + . . . + 10)
2   

c)  1

d)   (1 + 2 + 3 + . . . + n )2
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